

                                                                                     


	ŞEHİT MEHMET ALİ BOZKURT İLKOKULU MÜDÜRLÜĞÜ

	2025-2026 EĞİTİM- ÖĞRETİM YILI 

	SENEBAŞI ÖĞRETMENLER KURULU TOPLANTISINDA ALINAN KARARLAR



 Yazman:Meltem YILMAZ

 (KARAR) :Yapılan yoklamada idareci ve öğretmenlerin hazır bulunduğu görülerek toplantının başlamasına, gündem maddelerinin yeterli olduğuna,başka gündem maddesi eklenmesine gerek olmadığına karar verilmiştir.
Bir önceki toplantıda alınan kararların okunması ve önceki yılın değerlendirilmesi
 (KARAR):Bir önceki toplantıda alınan kararların değerlendirilmesi hususunda;Okul Müdürü Ali NERGİZ,6 Şubat 2023 yılında yaşanan depremin getirdiği birtakım zorlukların yaşandığını,hep birlikte bu zorlukların üstesinden gelindiğini dile getirdi.Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli’nin büyüyen ve gelişen Türkiye’nin çağı yakalamasında büyük öneme sahip olduğu,titizlikle uygulanması gerektiği,toplantı kurulunca daha faydalı,sağlıklı ve başarılı nesiller yetiştirebilmek adına,öğretim faaliyetlerinin eğitimle desteklenerek bir arada yürütülmeye çalışıldığını dile getirdi.
Okulum Temiz belgesi mevzuatı uyarınca alınacak tedbirlerin görüşülmesi
(KARAR) :Okulum Temiz Projesi için gerekkli hassasiyetin gösterilmesine, okul içi ve okul bahçesinin temiz kullanılması,okul içinde ve okul bahçesinde bulunan araç-gereçlerin özenli kullanılması,okul bahçesini  yeşillendirme çalışmaları konusunda öğrencilerin bilinçlendirilmesine ve geçen yılda uygulanmakta olan ‘’En Temiz Sınıf’’projesinin bu eğitim yılında da devam ettirilmesine karar verildi.
Bakanlık emirleri ve mevzuat değişikliklerinin gözden geçirilmesi
 (KARAR):Yürürlükte olan ve henüz yürürlüğe giren bakanlık emirleri ve mevzuat değişikliklerinin tüm öğretmenler tarafından ve ilgili alanlarda uygulanmasına karar verildi..
          MEB Eğitim ve Öğretim çalışmalarının planlı yürütülmesi konularının görüşülmesi
(KARAR): Yıllık ve günlük planların müfredata uygun şekilde hazırlanmasına ve en geç eylül ayının son haftasına kadar idareye verilmesine karar verildi.
          Sınıf öğretmenlerinin belirlenmesi
(KARAR) : Sınıf öğretmenlerin belirlenmesi hususunda, her öğretmenin bir önceki yıl okutmakta olduğu sınıfı okutmaya devam etmesine karar verildi.MEB.kararıyla,AHMET ERCAN,1-A sınıfını,MEDİNE AKASLAN, 1-B sınıfını,HAMZA BOSTANCI, 1-C sınıfını, ESRA YILMAZ, 1-D sınıfını,BUSENUR YILDIRIM TAYYAR,1-E sınıfını  okutacaktır.Ayrıca normu açık olan sınıflara ücretli öğretmen görevlendirmesi yapılacaktır.
          Zümre toplantı tarihlerinin belirlenmesi,zümre yönergesinin gözden geçirilmesi,zümre başkanlarının belirlenmesi
 (KARAR) : Zümre Öğretmenler Kurulu toplantılarının ilçe Milli Eğitim Müdürlüğünün uygun gördüğü tarihlerde yapılmasına,
Okul öncesi zümre başkanı,SULTAN AKDAĞ
1. Sınıf zümre başkanı,HAMZA BOSTANCI
2. Sınıf zümre başkanı, ASLI EREK
3 .Sınıf zümre başkanı, ORHAN DAĞ
4. Sınıf zümre başkanı, MEHMET BOZAN
İngilizce zümre başkanı olarak FATMA KARA’nın görevlendirilmesine karar verildi.
Veli toplantısı tarihi ile Okul Aile Birliği toplantı tarihlerinin belirlenmesi
(KARAR) : Veli toplantılarının ve birebir veli görüşmelerinin yapılmasına,veli toplantılarının Eylül ayı içerisinde yapılmasına ve velilere önceden duyurulmasına, okul-aile birliği ve öğretmenler arasında iş birliğini gerçekleştirmek, velileri öğrencilerin gelişim dönemleri ve akademik durumları hakkında bilgilendirmek, okula sahip çıkmalarını sağlamak ve etkin bir şekilde eğitim hizmetlerine katmak üzere her dönem en az bir kez olmak üzere veli toplantılarının yapılmasına, toplantıya ait evrakların bir nüshasının okul idaresine teslim edilmesine karar verildi.
       Öğrenci kulüpleri,kulüp danışman öğretmenlerivle toplum hizmeti çalışmalarının belirlenmesi
(KARAR) : Öğrenci kulüpleri ve kulüp danışman öğretmenlerinin ekte (ek Öğretmenler Kurulu Tutanakları dosyasında muhafaza edilmektedir) belirtildiği şekilde uygulanmasına sosyal etkinliklerin arttırılarak her sınıf seviyesine uygun bolca işlenmesine karar verildi.
Sınıfların eğitim öğretime hazır hale getirilmesi,eşya ve araç-gereçlerin korunması ve tasarruf tedbirleri ile ilgili konuların görüşülmesi
(KARAR) Sınıfların  eğitim-öğretime hazır hale getirilmesine,araç-gereçlerin korunması ve tasarruf konularında öğrencilerin bilinçlendirilmesine karar verildi.
Devam- devamsızlık takibi öğrenci izin işlemleri,geç kalan öğrenciler, yoklamaların günlük işlenmesi konularının görüşülmesi
 (KARAR) : Öğrencilerin devam-devamsızlık takibinin yapılmasına,devamsız öğrencilerin aynı gün içerisinde e-okul sistemine devamsızlığının işlenmesine,akabinde veliye (tlf.ederek veya mesaj ile)bilgi verilmesine ve devamsız öğrencilerin velileriyle birebir görüşme yapılmasına karar verildi..
       Ölçme ve değerlendirme,öğrenci başarısı,ödül ve disiplin durumlarının görüşülmesi
(KARAR) : Öğrenci başarısını değerlendirmede yeni ölçme değerlendirme yöntemlerinden faydanılmasına karar verildi.
        Ders işlemleri ile ilgili esasların görüşülmesi
İYEP ile ilgili yapılacak çalışmaların görüşülmesi
Özel eğitim sınıf işlemleri,BEP raporlarının hazırlanması, Destek Eğitim Odası açılması konularının görüşülmesi
 (KARAR) : Toplantılarla ilgili iş ve işlemlerin yönetmelik ve yönerge hükümlerine göre yapılmasına, gündem maddelerinin ve alınan kararların e-müfredat sistemine zamanında işlenmesi gerektiğine, bu hususta gerekli çalışmaların branş öğretmenleri ve okul idaresiyle işbirliği içinde titizlikle yürütülmesine karar verildi.Özel eğitim ihtiyacı olan öğrenciler için BEP (Bireyselleştirilmiş Eğitim Proğramı) hazırlanmasına,Destek Eğitimi ve Sosyal Etkinlikler kapsamında kursların açılmasına karar verildi.
         
           Personel ve öğrenci kılık kıyafetiyle ilgili hususlar
(KARAR): Öğretmen ve diğer personelin kılık kıyafet konusunda yönetmeliğe göre hareket etmesine,içinde bulunulan çevre halkın bakış açısının da dikkate alınarak kıyafet seçiminin yapılmasına karar verildi.Öğrenci kılık kıyafeti için okulumuz web sayfasında da yayınlanan kıyafetlerin (formaların) kullanılmasına (giymelerine) karar verildi.
           Nöbet uygulamalarıyla ilgili esasların görüşülmesi
 (KARAR):  Kat ve bahçe nöbet görevlerinde gerekli hassasiyetin ve dikkatin gösterilmesine karar verildi.
           Okul kütüphanesi ve sınıf kitaplıklarınn kullanımı
(KARAR): Okulda bulunan ortak kullanım alanlarının,amacına uygun kullanılması konusunda öğrencilerin bilinçlendirilmesine,okulumuz kütüphanesinin azami ölçüde değerlendirilmesine,okuma etkinliklerinin yapılmasına karar verildi.

Belirli gün ve haftaların kutlanması,yerel ulusal ve uluslararası düzeyde yapılan yarışmalara katılımın görüşülmesi
 (KARAR): Belirli gün ve haftaların gününde ve haftasında kutlanmasına,yerel veya ulusal düzeyde yapılacak yarışmalara öğrenci katılımının arttırılması için gerekli çakışmaların yapılmasına karar verildi

            Yıl içinde yapılması planlanan sosyal etkinliklerin görüşülmesi
(KARAR):Yıl içinde ders içi ve ders dışı sosyal etkinliklerin arttırılarak programa  dahil edilmesine karar verildi.
          Yıl içinde yürütülmesi planlanan projelerin görüşülmesi ve biten projelerin değerlendirilmesi ( Sıfır Atık,Beyaz Bayrak,En Temiz Sınıf)
 (KARAR) :Yıl içinde yapılması planlanan projelere katılımın arttırılmasına karar verildi.Her sınıf ya da her katta geri dönüşüm kutularının bulundurulmasına ve günlük toplanmasına karar verildi.
           Uygulama bahçesi çalışmaları ve oyun alanlarının öğrencilerle bakımının yapılması
 (KARAR) Uygulama bahçesi çalışmalarının hızlandırılmasına, ortak oyun alanlarınn bakımının öğrencilerle birlikte yapılmasına karar verildi.
           Okul rehberlik hizmetlerinin yürütülmesi
(KARAR) : Okul rehberlik hizmetlerinin yürütülmesi hususunda okul rehberlik birimine yardımcı olunmasına,yapılacak faaliyetlerin desteklenmesine karar verildi.
 Çocuk hakları,çocuk istismarı,kişisel verilerin korunması,parçalanmış ve problemli aile çocuklarıyla ilgili yapılacak çalışmaların görüşülmesi.
(KARAR): Çocuk haklarını istismar etmemek adına çocuk fotoğraf veya video kayıtlarının (velilerin açık rızası alınmış olsa bile) sosyal paylaşım siteleri veya sınıf veli guruplarında paylaşılmamasına karar verildi.
         Öğrenci sağlığı ve beslenmesi ile ilgili hususların görüşülmesi
(KARAR): Öğrencilere zararlı gıdaların tanıtılmasına,sağlıklı beslenme konusunda bilinçlendirilmelerine karar verildi.
İş sağlığı ve güvenliği ile ilgili hususların görüşülmesi
 (KARAR) : iş sağlığı ve güvenliği konusunda sınıf ve okul ortamında risk teşkil eden araç-gereç ve donanımların kullanımı ile ilgili öğrencilerin bilinçlendirilmesine gerekirse bu unsurların ortadan kaldırılmasına karar verildi.
Kurul ve komisyonlara öğretmen seçimi ve görev dağılımının yapılması
(KARAR) : Kurul ve komisyon çalışmalarının,,ekte belirtilen öğretmenler tarafından yürütülmesine karar verildi..
         Dilek,temenniler ve kapanış
(KARAR):Okul Müdürü Ali NERGİZ tüm öğretmenlere sağlıklı ve başarılı bir eğitim- öğretim yılı olmasını dileyerek toplantıyı sonlandırdı.





Uygundur
01/09/2025
Ali NERGİZ
Okul Müdürü
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